



这两件和学校有关的事,你怎么看?

学生等着拿材料填志愿 老师却集体韩国游了

家长很着急,招生计划专刊迟迟不发,这可咋办

“26号我家孩子就要填报第二批次的志愿,但是学校还没有发江苏招生计划专刊(下册)。老师电话关机,据说集体到韩国旅游去了。”昨天,一位家长致电现代快报热线96060,焦急地说。他的孩子今年高考考了280多分,可以上三本或专科,急等着拿招生计划专刊填报志愿。可孩子就读的中学却答复,要等到27号才能拿到。“我们得提前拿到材料,比较一下,才能决定填报哪所高校。规定月底前就要填好,时间太紧等不得呀。”这位家长心急如焚。

拿不到招生计划,考生没法填志愿

这位家长说,他的孩子是大桥南路一所中学的学生,高考考了280多分,只能上三本或专科。分数出来后,他和孩子很犹豫,不知上什么学校和专业好,想早点拿到2013招生计划专刊。可刊载三本、专科招生计划的专刊(下册),却迟迟没发下来。

7月20日,这位家长到新庄国展中心参加高考填报志愿咨询会,看到其他家长都拿到了招生计划专刊(下册)。“当时我就急了,打电话给孩子的班主任,问什么时候发?答复是他们中学还没发下来,但很快,再耐心等等。”

按规定,7月26日开始填报三本与专科志愿,7月底前必须填好上交。眼看就剩几天了,孩子还不知能上哪些学校,家长很着急。这几天,他天天跑学校催,可高三老师一个人影也没有,一打听,才知

道集体出国旅游去了,“今天早上我打班主任手机,开始一直是无人接听,后来再打就关机了。”记者昨天也试着拨打了班主任的手机,但对方一直关机。

家长说,联系不到班主任,他就打校长唐某的电话,也无人接听。昨天下午,现代快报记者给唐校长发短信和打电话,提出采访高三老师集体出游、考生无法拿到招生计划的事,也一直没有回音。

学校给家长发短信, 通知27日开会

招生计划专刊,学校究竟何时发?昨天下午,现代快报记者联系学校,据门卫说,“校长办公室刚发了通知,27日统一发招生计划专刊。”

果然,昨天下午5点,家长告诉现代快报记者,刚收到学校发来的短信,“我校高三年级将于7月27日上午8点半,在大桥南路校区体育馆,进行2013年高考第二阶段志愿

填报家长学生联协会,请需要参加第二阶段志愿填报的学生和家长准时参加。”

面对这个通知,家长哭笑不得,中午他才从其他考生家长那里借来招生计划专刊,正抓紧时间研究各学校的招生专业和招生人数。“如果27号才能拿到招生计划,考虑的时间也太短了,毕竟填报志愿是关系考生前途的大事呀。”

据知情人透露,学校高三老师7月22日出发,去韩国旅游,27日返回南京。

记者昨天从省考试院了解到,7月4日,他们就将招生计划专刊(下册)下发给南京市招办了。而南京市招办人士也表示,7月10日前,他们已经把招生计划专刊(下册)全部下发给各个区,各区教育局也紧跟着发给了各个中学。

“为何这么重要的材料,迟迟不发给考生呢?”家长问,“真搞不明白,学生报考的学校还没落实,老师还有心思去游山玩水?”

学校要建的厕所 距居民楼只有十几米

是否侵犯相邻权?律师表示没有硬性标准



要建的厕所与居民楼相距仅十几米

“学校建厕所按说和我们无关,可我的房子紧挨学校,离厕所也就十几米,这不太妥当吧?”近日,家住珠江路东大影壁1号1幢的几位住户向现代快报热线96060反映,隔壁的玄武外国语学校利用暑假搞工程建厕所,对他们的生活会造成影响。

徐先生家住1幢1单元3楼,和玄武外国语学校只隔着一道围墙。昨天,现代快报记者来到他家,从客厅的窗户望出去就是学校。在距离1幢居民楼十几米的地方,已经挖了一个十几米长,五六米宽的土坑。徐先生说,他们打听过了,这个位置要建一个厕所。

“学校那么多学生,是否嘈杂不说,味道肯定会有啊。”徐先生和其他一单元东侧的住户商量过,大家都觉得厕所这样建不妥当。

随后,记者来到玄武外国语学校,发现在拟建厕所的位置北侧,已经有一座厕所。不过据施工人员称,老厕所是要拆除的,因为旁边要重建一座教学楼,老厕所位置受到其地基影响。

“我们也不想花钱重建厕所。”学校总务处黄主任表示,确实是工程需要。他们能理解邻居的心情,但新建的厕所朝居民楼一侧不开窗户,而且全部采用不锈钢内槽、自动感应冲水,不会有气味影响。新厕所也取得了建设规划许可证。

学校新建厕所,是否侵犯居民的相邻权?对此,江苏圣典律师事务所律师贾政和表示,是否侵犯相邻权没有一个硬性标准,一般要根据程度来判断,看对他人的正常生活有没有影响。

现代快报记者 孙玉春 文/摄

非手术摘掉近视镜已成现实 “暑期免费摘镜体验班”开始接受报名

—每周前50名可获赠电视电脑防护镜一副



美国麦迪格专家Hans Drexler先生为学生检查视力

专业人士提醒:孩子在暑假期间要保证充足的睡眠,避免长时间看电视等近距离用眼活动。

同时,家长应利用暑期充足的时间,采取科学的防治措施,近视可以得到矫正,大部分学生完

此次活动,将在北京、上海、天津、成都、西安等近30个城市同期开展。凡近视学生家长,均可拨打报名电话025-84657566。

活动内容:

- 价值480元的视力体验;
- 免费体验十二项摘眼镜,重见世界视力;
- 每周前50名近视学生可获赠电视电脑防护镜一副。

报名条件:

- 13岁-20岁以下,近视度数100度以内、散光50度以内者;
- 无严重的干眼症、严重沙眼、角膜炎等眼部疾病;
- 所有报名参加免费体验活动的学生必须由家长陪同。

报名电话:025-84657566
地址:南京市白下区中山东路300号长发中心A309

相关链接 |

普通近视与高度近视是两种病 两招就可以轻易区别

记者在调查中发现,很多家长将普通近视和高度近视混淆,以为仅仅是度数的区别,专家表示,两种近视可以在两个方面很容易分别开来。

专家告诉记者,普通近视成年后近视度数增加不明显或不增加,而高度近视度数增长是比较明显的,近视度数增长的年龄相对较小,近视度数增长较快,若要近视成年后近视度数还会增加。

看来,将600度以下近视定义为高度近视,对于高度近视伴有眼底病的改变,高度近视的视网膜和脉络膜会产生病变,从而产生许多严重的并发症,如:视网膜脱落;视网膜萎缩;出血和裂孔;玻璃体液化;裂孔性视网膜脱离;高度近视黄斑变性等并发症。因此高度近视又称为糖尿病视网膜病变,恶性近视,变性近视,是致盲的主要原因之一。

普通近视一般可以通过戴眼镜矫正视力,而高度近视戴眼镜也不能完全矫正视力,甚至视力严重下降,影响患者的学习、工作和生活。

正是鉴于此,青少年近视患者治疗近视迅速发展的意义尤为重要。那么如何能够控制度数增长,避免形成高度近视呢?专家表示,近视患者首先要尽量减少一次专注的视觉检查,做到早发现早控制;另外,每半年要做一次眼底检查,观察眼底是否出现不良病变,以便于及时治疗。

非手术如何摘掉近视镜?

中国学生每天约读书学习时间量是欧美学生的2到3倍,晚间通常有长达数小时的恶习学习用眼状态。易思斯多维镜片在睡眠中压减,依据流体力学原理,并借助眼镜的自然压力,对角膜进行整体的轮廓塑形,使角膜中央区平滑,周边区逐渐加深,重塑角膜弧度,从而恢复正常视力。

麦迪格智能剪切镜片在光学上长期稳定性上更显优势,利用三棱镜原理,使入眼光线弯曲成两条平行线,形成类似望远状态,消除视觉疲劳,切断了近视产生的根源——视疲劳。只有治疗量大于用眼量的治疗方式才能从根本上消除视觉疲劳。整形组合从根本上

上解决了这一难题,实现了治疗量大于用眼量。

关键二:是否安全有效

可逆性的非手术治疗方式,既保证了安全,又能重塑角膜形态,是目前最好的近视矫治方式。

关键三:是否易于长期坚持使用
治疗方式是否简单、易于操作且长期坚持使用,是效果的关键。整形组合在夜间睡眠时使用,易于坚持,是近视矫治的最佳选择。